



Tájékoztató

Befejeződött a RO-LY BAU Kft. tevékenységének fejlesztése, a cserépfalui telephely komplex megújításával

2023/09/28

Befejeződött a RO-LY BAU Kft. cserépfalui telephelyének komplex fejlesztése, amelyet a társaság a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz támogatási rendszeréhez benyújtott támogatással valósított meg.

A fejlesztéssel a társaság Cserépfalu bevezető szakaszán található régi Malom és csarnok épületet újította meg. Az épület az energiahatékonyság mellett a legkorszerűbb technológiai megoldásokkal újult meg, megőrizve az építészeti értékeket és azokat megtartva az utókor számára. A régi Malom épülete bemutatótérrel, irodákkal, oktató helyiségekkel biztosítja a modern kornak való megfelelést. A csarnok épülete pedig összeszerelési és raktározási tevékenységünket segíti.

A teljes körű megújítás nemcsak településképi szempontból fontos, de a meglévő épített értékek megőrzése miatt is.

A fejlesztés keretében az alábbi tevékenységek valósultak meg részletesen:

1. Építés - régi Malom átalakítása 611,92 m².
2. Csarnok korszerűsítése - szigetelés 15 cm 210 nm, szekcionált ipari kapu 16 nm, műanyag nyílászáró cseréje 48 nm, tető tetőfelület cseréje 340 nm, csarnok beltéri világítási rendszer fejlesztés, 304 nm.
3. Elhelyezésre került 75kW teljesítményű levegő-víz hőszivattyú és 15 kWp teljesítményű napelemes rendszer.
4. Beszerzésre kerülő 1 db JCB 3CX Plus kotrógép.
5. A dolgozói létszám megtartása és tudásának folyamatos fejlesztése érdekében motivációs munkavállalói képzés valósult meg. Marketing és márkáépítési tanácsadás igénybevételel és stratégiás és üzleti tanácsadással a társaságunk folyamatos fejlődését igyekeztünk segíteni.

A projekt a **Széchenyi Terv Plusz program** keretében valósult meg, 195,91 millió forint európai uniós támogatás segítségével.

A projekt megvalósítása hozzájárul a vállalkozás hosszú távú fenntartható növekedéséhez, erősíti a Cserépfalu gazdaságában betöltött szerepét, valamint segít a társaság munkahely megtartó képességének erősítésében.

A projektről bővebb információt a www.rolybau.hu oldalon olvashatnak.

